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SELECCION UNICA 55 [TEMS

1) ¢ Cual de las siguientes opciones es verdadera?

A) 11:.‘1(/
3 3

B) Es-z- X
5 4

O el
2

2) ¢Cual de las siguientes opciones contiene un ndmero con expansion decimal periédica?

9
A =2
) 3
o) n

3 &

15
C P
=

2 2 ’
3) Laexpresion - SE es equivalente a

A1 94
A _hd,-
) 5
w —13_‘2(,
5
-17
i W
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Para responder los items 4 y 5 considere la siguiénte informacion:

Una costurera compré encajes de distintos colores. La cantidad de metros, de acuerdo con el
color que compro, se muestran en la siguiente tabla:

Color del encaje Cantidad de metros comprados
| Azul 23 7L
5 /
Rojo 2,6
Negro 3,2
1 i
Blanco 35 2y

4) Dada la cantidad de encaje que la costurera compré es correcto concluir que ella adquirio:
A) mas encaje azul que rojo. X
B) mas encaje rojo que azul. *

}ij igual cantidad de encaje azul que de rojo.

5) Dada la cantidad de encaje que la costurera compré es correcto concluir que ella adquirié:
)}L maés encaje blanco que negro.-~
B) mas encaje negro que blanco.

C) igual cantidad de encaje blanco que de negro.
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Para responder los items 6 y 7 considera 14 siguiente informacion sobra un restaurante que
comprd 10 kilogramos de queso para utilizarlo de la siguiente manera:

B % del total para preparar pizzas.

B % del total para preparar espaguetis.

6) ¢Cuantos kilogramos de queso se destind para la preparacion de espaguetis?

A) 4

B 22
2

C) 025

7)  Si del queso destinado para preparar pizzas sobré 0,4 kilogramos, entonces, ;cuantos
kilogramos de ese queso se utilizé en pizzas?

A) 1_9_ L. Je
4
1
. T Ui
B 1=
C) 375

8) ¢Cual de las siguientes opciones es verdadera?

2y ey 2y
s (3) 33
(2\° (2\2 “2]3

B) —
\3)

2y 2y [aY
M 1 *(3, 1_5]
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9
9) Elresultado de operar la expresion 2[{-1: - 1] corresponde a

¥ 32 9

A) - 0 b,y slé

X 2

!'8
10) El resultado de operar la expresion % corresponde a 7

£.,%.47 7
92
X 2c,7 1 e s
3,3
B =¢,2
) 3
o =-CH
5,660

11) Un tanque de agua contiene 9000 litros. Si se gasta % de esa cantidad, entonces,

;cuantos litros de agua quedan en el tanque?

Xj 6000 C{@{‘O -:-- 3 ° 2.‘.‘ C,O co

B) 4500
ey 3000

e

o
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Para responder los items 12 y 13 considere la siguiente distribucién que define una
constructora en un terreno de 1500 metros cuadrados para construir un pequefio residencial:

» —10- del terreno sera destinado a zonas verdes. [5¢C

3 T
« -5 del terreno corresponde a casas de habitacién.

° .1 del terreno sera destinado para un parqueo de autos. 2 &0

(2]

. % del terreno corresponde a espacio para un parque infantil. ./~ C

12) ¢ Qué porcion del terreno esta destinada al parque infantil y a casas de habitacion?

X Lo

15
B) N,
15
o B¢
- 15

13) ¢Cuéantos metros cuadrados tiene de mas el parqueo de autos que las zonas verdes?

X 100

B) 200

C) 400
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Para responder los items 14 y 15 considere los Siguientes poligonos ABCD y NMKL, donde g
punto P es el centro de la homotecia aplicada al poligono ABCD:

y
A
K M
i ’ Y -: & =5 1
! gl--t--r-df-=F-4-\a
! : :“‘ gy 1
v r r Ll\ v/ 1 /N
8- t--t--thcif--1
lL 'L '\ Y 1 Jl
calecboskddisslsa
n I R
A [=itunto s\t
] R AN FA. W
] 1 ]
| [ S WL /RN RA ¥ R
AN Y
1 '-—-r--:- B | IP--E
1 ] ] 1 ] >x
1.2 3 4 & %

14) El angulo homdlogo con el ) K corresponde al

A)- )D
¥ ¥
C) B

15) Considere las siguientes proposiciones:
I.  El AB es homélogo con el m‘/
II.  El punto D es homologo con el punto L.f/
De ellas son verdaderas
)RL ambas.
B) solola I

C) solola Il
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16) Si se cumple que el AABC = AE{?‘F. entonces, AC ={_

A) DE

B( DF

- 5 \\ F,
C) FEF N Ea ¥

17) Siel AABC ~ ADEF, entonces, se cumple con certezaque el yC= ¥ ,
13 E

N o e T

/

E \ \
B . \ VAN
C) F Al Ad

18) Considere los siguientes triangulos semejantes tal que el ADEF ~ ATSR:

R
D
- 7
N TEATL - ey
¢ Cual es la medida del EF?
'KA)\ 5,25 ____(?___h— \“F L/ g\
R e b @ A
C) 7,00

1
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Para responder los items 19 y 20 considere la siguiente figura:

D
E \_’ Vel ,(’{)V )( ‘ o 2 |
\% o 12 16

19) SiAB=8,BC= 10y EF = 12, entonces, DE = ‘

A) 40 :

B) 67 fonge DL

gﬁ 96

&'
-

-
—
—y
f

20) SiDF =25, EF = 15y AC = 22, entonces, AB =

Al 132

B) 88

c) 70

21) Un poste de alumbrado eléctrico de 8 metros de alto proyecta una sombra de 4 metros.
Si en ese mismo plano y a la misma hora una persona proyecta una sombra de
0,92 metros, entonces, la estatura de ella corresponde a _metros.

A) 163 8 Z)/ X b
B) 192 red [\ Tcp;;ﬁ | ',-

) 1,84 l 97‘2 /

—

L
| =
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Para responder los items 22 y 23 considere el siguiente prisma recto, cuya base corresponde
al rectangulo BCHG:

\

22) El OADFE es un elemento del prisma que re'presenta una
Af base
B) cuspide

C) apotema

23) Considere las siguientes afirmaciones:

. El EG represénta una altura del pn'sma./

Il. Al realizarle al prisma un corte con un plano perpendicular a la base se obtiene una
seccioén plana rectangular. 7

De ellas son verdaderas
A) solola Il

B) solola I

/Qi_ ambas, -~

13
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Para responder los items 24 y 25 considere la siguiente piramide recta de base cuadrada:

24) El elemento de la piramide representado por AD corresponde a una _

A) -altura
B) arista
C) apotema

25) Siala pirdmide se le realiza un corte con un plano paralelo a la base, entonces, la seccion
plana que se forma corresponde a un

A) triangulo il

E)_’ cuadrado

C) pentagono

| 26) En el alquiler de una bicicleta se cobra €12 000 por las primeras 4 horas y a partir de ese
momento por cada hora adicional se debe pagar ¢500. Si una persona pagé 15 000 en

total, entonces, esa persona alquild la bicicleta por horas.
10~ 19000 % U Noras
% | 500
B) 9 500
__ $00,
| 00
C) 3 134
§00,
GeO '

—
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27)

Un atleta recorre !os 200 metros planos en 50 segundos. Para este caso se dan algunos
valores de las variables y se.deﬁne “y” como los metros que le faltan por recorrer al atleta
a los “x" segundos transcurridos (suponga que la relacién entre las variables es lineal):

12 )

y _ N r?
el iy ey
| | | : | y=200-4x,con0<x=<50
R ek oeeriat: ioninias wiaetes dy vy
| | | | I
| I I | [
Y i ol e in ot an
[ | | | [ —
| | |x{0[10] 20 [ 3040 50
o e i s e 040 80 |1 .
| | | | | ¥ 20 1601200\
| | l | t. M
B [t pramn s o ot i ot o )
I | I [ I
I I [ [ l /
| 1 | | ‘L—PX Q;.?L nc Vs
10 20 30 40 &0

Con base en la informacion dada considere las siguientes afirmaciones:

A) Las tres representaciones explican correctamente la situacion descrita. ~

,hj Solo la representacion tabular explica correctamente la situacion descrita. il

C) Solo la representacién grafica y la algebraica explican correctamente la situacion

descrita.

28) Un monomio semejante a 2m>n* corresponde a

A) 4m*n?
. ﬁ 3mn*
C) 2m‘nd

15
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29) El resultado de la expresién (mn3)? « m?n corresponde a

p &

1 1 .
ki man’ [y, no i m
\"]{1 I_.-"\‘ J P
B) m’ i
C) m¥n® .w,-"

30) Considere las siguientes expresiones:
. m*+m?

. 2x2y3 — 2x3y2

De ellas representan un binomio

A) solola Il
B) solola I
C) ambas.

LT AT

31) El valor numérico de la expresién -mn* + 2p, SI m=-2, n=-1yp =5 corresponde a

; i g Sl F2e ¥

N\

/ RN ~2 =1t
1 el 2‘ ({ )

B 12/

32) Elresultado de (x50)2 + x4 corresponde a
_ 7 x5t x @
/K XBO f a X o0 — u o
B) x%

c) 2
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33) Elresultado de (3a - b). (3l+b) oormspondoa
A) 6a?-b? g at 390 - if)04

hf 9a? - b? K‘I{r‘

C) 9a?-Gab +b?

34) Elresultado de (x - 5y)2 correspondea . )

) x2- 26y (V“ >y ?

L - =
. / “3 20

C) x2-10xy - 26y

35) ¢Cual de las siguientes expresiohes representa una ecuacion?

X x=0

B) x-2
C) x+8

36) Aldespejar“m”en la éxpresién 3m=2=9n-10, se obtiene que m =

A) 3n-4 ' 31-:-1-~23 Tn~=1.0

B) 3n+5 ?p qn g |\ O
an- > agn -

P‘)\ B Ymi =~ 9N -

- Q N

LA
ik {

17
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37) Considere las siguientes afirmaciones: /X ~ 7 = C

|, La solucién de 2x = 2 = 0 corresponde a x = 1.

Il. 3(-x+2)==-3x+6 posee infinitas soluciones,

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) solola I
C) solola Il

38) La solucion de ixs—- =0 correspond_e axs=

v L) o 3 '
3 = LYX‘\/\._— ‘{ !
A ==/T1 J
. o]
=
B e
) 3
Xj b )
3

39) Laedad de Daniela disminuida en 3, equivale a un medio de la edad de Rita. Si la suma
de las edades de ambas es de 36 afios, entonces, Daniela tiene anos de edad.

KN 15
B) 12

o (o)
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40) Una libreria tiene 150 libros distribuidos en 3 estantes. El estante A tiene el triple de libros
que el estante B, y el estante C tiene el goble de libros que el estante A. 4 Cuéntos libros
hay en el estante A? | , .y =3 |

s 1

A) 45 BJ X¥x+ Xx = 14
B) 50 Ox = 16

ﬁso

41) Dos numeros naturales suman 140. Sj uno de ellos equivale a las dos terceras partes del
otro, entonces, uno de esos numeros corresponde a

A) 28 -’
B) 56

& 70

19
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Para responder los items 42 y 43 considere |a siguiente informacién:

La siguiente tabla muestra la cantidad de pacientes atendidos por los dentistas Alfaro y Brenes
durante el primer semestre del 2023:

Pacientes atendidos por los dentistas Alfaro y Brenes en el
primer semestre del 2023

Mes Dentista Alfaro Dentista Brenes
Enero 200 £.65C =2 100 /.00°
Febrero 30 100g §0° 32 100 qOOC
Marzo 3¢ 806, 5CC 29 110q.900
Abril 75 90 -
Mayo 85 75
Junio 80 65
Total 510 540 -

G

42) ;Cual de las siguientes opciones es correcta?

A) La méxima cantidad de pacientes tratados en un mes durante el primer semestre
del 2023 los atendio el dentista Alfaro.

o

B) En promedio (media aritmética) el dentista Brenes ‘atendié por mes a 30 pacientes
mas que el dentista Alfaro durante el primer semestre del 2023.@{.

La moda sobre la cantidad dé pacientes atendidos por el dentista Brenes durante el
primer semestre del 2023 fue de 20:pacientes mas que la moda sobre la cantidad
de pacientes atendidos por el dentista Alfaro en ese mismo periodo.

'43) La diferencia entre el recorrido de datos del dentista Alfaro y los del dentista Brenes es
de personas. _

A) 10
)11 20
C) 30

20
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Para responder los items 44, 45 y 46 considere |a siguiente informacién:

un expen‘mgnto consiste en I:anzaf una vez un dado de doce caras, numeradas del 1 al 12 y
anotar'gl numero que se obtiene (no se repite ningin numero y cada cara tiene la misma
probabilidad de obtenerse).
44) ;Cual de las siguientes opciones contiene una situacién aleatoria?

A) Obtener al azar un nimero mayor que 11.

B) Obtener al azar un numero menor que 13. ~

ESQ Obtener al azar un nimero par o impar.

45) ;Cuédl de las siguientes opciones contiene una situacion determinista?
A) Obtener al azar un numero primo.
B) Obtener al azar un numero divisor de 3.

,}3{ Obtener al azar un nimero mayor que 0. -

46) El espacio muestral del evento “obtener al azar en un solo intento un numero mayor que
5y divisible entre 2”, esta constituido por elementos.

4 13 1 23 usle ¥

?}\4
c) 7

21
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Para responder los items 47 y 48 considere la siguiente informacién:

En una caja hay fichas con numeraciones mayores que 0'_ y menores que 10'(sin repetir). Las
fichas son diferenciables solo por su numero.

47) Elespacio muestral del evento “extraer al azar en un solo intento una ficha de la caja con
un nuMmero par’, corresponde a

N {2468
B) {2,4,6,10}
C) {2.4,6,8,10}

48) Obtener al azar un numero representa un evento sirhple.
A) mayor qué8 ~q
,hj par mayorque 8 O

C)' impar mayor que 8
Para responder los items 49, 50 y 51 considere la siguiente informacion:

Una témbola tiene 12 bolitas numeradas del 1 al 12, no se repite la numeracion y cada una de
las bolitas son diferenciables solo por su nimero impreso.

49) Obtener al azar un numero representa un evento{nposible‘. y

}d‘ impar mayorque 11/
B) mayorque 1

C) entre7y9.

«
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50) ¢Cudl de las siguientes opciones es correcta?
A) Obtener un 12 es un evento sequro.
Q}. Obtener un 12 es un evento probable.

C) Obtener un 12 es un evento compuesto.

51) ¢Cual de las siguientes opciones es correcta?

g 4
/\) La probabilidad de obtener un 4 es igual que —.

12

b

_B) Es més probable obtener un numero par que uno impar.

C) Esmenos probable obtener un nimero primo mayor que 2 que uno par mayor gue 2.

23
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P_ara responder los items 52 y 53 considere 1a siguiente informacién sobre 2 cajas con dulces,
diferenciables solo por el sabor que se especifica en su etiqueta Ademas, los dulces se
extraen al azar uno a uno y en un solo intento

Caja# 1 Caja # 2
5 0 2
3 de sandia . 3desandia
2 de durazno 7 de durazno
1 de maracuya - AD 2 de maracuya O,I 6
s | 2.

52) Considere las siguientes afirmaciones:

|.  La probabilidad de obtener un dulce de sandia es la misma si elige la caja# 10 la
caja#2 L

. Es mas probable obtener un dulce de durazno de la caja #2quedelacaja#1.
De ellas son verdaderas

W  ninguna.

B) solola I

C) solola Il

53) ¢Cual de las siguientes opciones es correcta?
A) La probabilidad de obtener un dulce de maracuya es menor si se elige la caja # 2.
B) La probabilidad de obtener un dulce de maracuya es mayor si se elige la caja # 2.

\\‘ m La probabilidad de obtener un dulce de maracuyé es la misma en ambas cajas.
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Para responder los items 54 y 55 considere | siguiente informacion:

Hay 3 urnas con fichas blancas, verdes y azules, solo diferenciables por su color. La extraccién
de cada una de ellas es al azary en un solo intento. La distribucién :jle las fichas en las umnas

es la siguiente: } Nk I 2 Al
Umna A: 6 azules, 2 verdes y 3 blancas. /"\ V i V o .
. P
Uma B: 11 azules, 4 verdes y 2 blancas. 4 ( AN
i 2o

Urna C: 20 azules, 8 verdes y 4 blancas.

54) Con base en la informacién dada considere las siguientes afirmaciones:
l.  Laprobabilidad de extraer una ficha negra de la urna C es cero. *
Il. La probabilidad de extraer una ficha azul o verde o blanca de la urna A es uno.
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) solola I

)3)' solo Ia .
X -

55) La probabilidad de extraer una ficha verde de la urna B corresponde a

X 1 g
4 v
S
7
1
C) T

¥ ARMMExamenes 2024\Exa Matemabcas Il CICLO-Octan o> EBC-01-2004 docx
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